Ferri n°2 circolari (in alternativa 4 ferri n°2 a doppia punta)
Filato in 2 colori [in questo caso lilla e viola scuro]

Con i ferri circolari e il viola scuro avv 100m, passare al lilla e lavorare:
f1, 3, 5: bd, 1pass d, * 9d, 1pass d *, ripetere *-*, 4d

f2,4, 6: dritto

f7: 5d, 1pass d, * 9d, 1pass d *, ripetere *-*, 4d
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ABITO CORTO

f8: dritto

f9, 11, 13: 5d, 1pass d, * 9d, 1pass d *, ripetere *-*, 4d

f10, 12, 14: dritto

f15: 3d, 2ins d die, 1pass d, 2ins d, * 5d, 2ins d die, 1pass d,
2ins d *, ripetere *-*,2d  (80m totali)

f16: dritto

f17,19, 21: 4d, 1pass d, * 7d, 1pass d *, ripetere *-*, 3d
f18, 20, 22: dritto

f23: 4d, 1pass d, * 7d, 1pass d *, ripetere *-*, 3d

f24: dritto

f25, 27, 29: 4d, 1pass d, * 7d, 1pass d *, ripetere *-*, 3d
f26, 28, 30: dritto

f31: 2d, 2ins d di2, 1pass d, 2ins d, * 3d, 2ins d die, 1pass d, 2ins d *, ripetere *-*,1d  (60m)

f32: dritto

£33, 35, 37: 3d, 1pass d, * 5d, 1pass d *, ripetere *-*, 2d
34, 36, 38: dritto

f39: 3d, 1pass d, * 5d, 1pass d *, ripetere *-*, 2d

f40: dritto

f41, 43, 45: 3d, 1pass d, * 5d, 1pass d *, ripetere *-*, 2d

f42, 44, 46: dritto

f47: 1d, 2ins d die, 1pass d, 2ins d, * 1d, 2ins d die, 1pass d, 2ins d *m, ripetere *-*  (40m)

f48: dritto

f49, 51, 53: 2d, 1pass d, * 3d, 1pass d *, ripetere *-*, 1d
50, 52, 54: dritto

f55: 2d, 1pass d, * 3d, 1pass d *, ripetere *-*, 1d

f56: dritto

f57: 2d, 1pass d, * 3d, 2ins d, 2d, 1pass d *, ripetere *-*, 3d, 2insd  (35m totali)
f58: dritto

59, 61: 2d, * 1pass d, 6d *, ripetere *-*, 1pass d, 4d

f60, 62: dritto

f63: 2d, * 1pass d, 6d *, ripetere *-*, 1pass d, 4d

f64: dritto
f65, 67, 69: 2d, * 1pass d, 6d *, ripetere *-*, 1pass d, 4d
f66, 68, 70: dritto



f71: 2d, * 1pass d, 6d *, ripetere *-*, 1pass d, 4d

Viola f72: dritto

Lilla f73,75,77: 2d,* 1pass d, 6d *, ripetere *-*, 1pass d, 4d
74,76, 78: dritto
£79: 5d, chiu 4m, 17d, chiu 4m, 5d

Viola 80: 5d, avv 12m, 6d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 6d, avv 12m, 5d
£81: chiudere

N.B. Se non si possiedono questi tipi di ferri si possono sempre usare 2 normali ferri n°2 ricordandosi
di lavorare tutti i ferri pari a rovescio e cucendo poi dietro il lavoro.

Legenda
f: ferro

m: maglia

d: dritto

r: rovescio

avv: avviare

chiu: chiudere

Ipass d: passare Im a dritto senza lavorarla

2ins d:lavorare 2m insieme a dritto

2ins d die: lavorare 2m insieme a dritto prese dietro al ferro

Tradotto in italiano da Chiara



